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Gottlieb Daimler’s original approach is a thread that runs through the history of Mercedes-Benz and is more 
present today than ever. Our understanding of “the best” is reflected in the way we strive to achieve perfection, in the way we convey 
the fascination of Mercedes-Benz in everyday life and, of course, in our responsibility to you as a customer. 

The Mercedes-Benz Collection also follows this approach: groundbreaking design with an eye for detail. We consistently implement the 
style which Gottlieb Daimler so influenced: a brand that has class. A class all of its own. A class that can be experienced in the quality of its 
products and premium materials, which we process with great care. In order to guarantee our high quality standards in the long term, all our 
products are regularly subjected to laboratory and safety tests by the independent testing institute SGS. The fact that we don’t just stop at 
legal requirements, but also check our products in terms of moral and ethical considerations, is down to the same reason as everything else 
we do at Mercedes-Benz: the best or nothing. 

With the Mercedes-Benz Collection 2011, we have once again put together a selection of clothing and accessories for you which are truly 
worthy of our star. We hope you enjoy the Mercedes-Benz Collection 2011.

The best or nothing.

Mercedes-Benz Collection 2011
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MERCEDES-BENZ Essentials �  8 – 37
Stylish design, elegant looks. Classic styles, endless 
combination options. For every situation. For every 
age group. For all those who love the star brand.

Contents

Golf Sports Selection �  54 – 63
Add a touch of elegance and style to your favourite 
sport: Mercedes-Benz offers a range of first-class 
products for the green. Products characterised by 
precision, quality and unmistakable appeal.

AMG Selection
SLS AMG Selection �  64 – 69
Sparkling technology. Remarkable innovation. 
Compelling  design. The exclusive products which 
make up the inspiring AMG Selection and the SLS AMG 
Selection ooze power and functional good looks.

LIfestyle Selection �  38 – 53
Fashion-conscious, with an assured sense of style. 
Highly individual. This compelling Selection features 
high-quality materials and exceptionally elegant 
design.
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Bike Sports Selection �  70 – 89
In top form, with quality and functionality. All the 
things you appreciate about  Mercedes-Benz can  
be found here in our Bike Sports Selection.

Trucker Selection �  90 – 109
When power, reliability and originality count, you 
need a partner you can depend on. The intelligent 
Trucker products, designed for life on the road, are 
all about robust style. And, of course, that familiar 
Mercedes-Benz quality.

Classic Selection �  110 – 125
Perfect design and top quality. Values that are as 
timeless as the products that make up the Classic 
Selection. An exclusive collection of genuine classics.

Model Car Selection �  126 – 135
Little cars with big appeal. Our miniature models 
faithfully echo the colour schemes and captivating 
details of their larger counterparts. A genuine treat  
for fans young and old.
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|1 UNISEX SUN VISOR White/grey. 100 % cotton. Topstitching and underside of peak in contrast colour. Embroidered logo. One size_B6 695 6454  
|2 WOMEN'S CAP White/grey. 100 % cotton. Topstitching and underside of peak in contrast colour. Adjustable fit. Embroidered logo. B6 695 6456  
|3 WOMEN'S MARINA POLO SHIRT Marina-style polo shirt in dove blue and white stripes. 95 % cotton/5 % elastane. Logo embroidered on front.  
Sizes_XS–XL_B6 695 5424-5428 |4 WOMEN'S SPORTS CHIC WATCH White, with CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements. Stainless steel case and  
stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, screw back. Tested to 5 ATM. Mercedes-Benz engraved on back. B6 695 5477

|4 WOMEN'S  
SPORTS CHIC WATCH  
B6 695 5477
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|5 WOMEN'S POLO SHIRT White. 95 % cotton/5 % elastane. Piqué. Fitted. Ribbed collar. Button band 
with press-studs. Logo embroidered on front. Sizes_XS–XL_B6 695 5419-5423 |6 SCARF Maritime 
designed combined with motifs such as chains and anchors. 100 % silk. Coordinates perfectly with 
women's Marina polo shirt. Size approx. 52 x 52 cm. B6 695 5451

|6 SCARF Size approx. 52 x 52 cm.  
B6 695 5451

|5 WOMEN'S POLO SHIRT  
Sizes_XS–XL_B6 695 5419-5423
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|1 MEN'S POLO SHIRT 100 % cotton piqué. Ribbed collar. Embroidered logo on front. Mandarin_Sizes_S–XXL_B6 695 5404-5408, Yellow_Sizes_S–XXL_B6 695 
5399-5403, Swamp_Sizes_S–XXL_B6 695 5409-5413, Blue_Sizes_S–XXL_B6 695 5414-5418
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|2 UNISEX SUNGLASSES Sporty, classic aviator frame in silver-coloured metal. Zeiss lenses. Mercedes-Benz embossed on each arm. 3D star logo on bridge.  
Supplied with case and microfibre cloth. B6 695 4194 |3 UNISEX SUNGLASSES Black. Zeiss lenses. Mercedes-Benz embossed on each arm. 3D star logo on 
bridge. Supplied with case and microfibre cloth. B6 695 4193 |4 UNISEX SPORTS CHIC CHRONOGRAPH WATCH Black, with yellow contrasts. Matt black rubber 
strap. Stainless steel case and stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, screw back. Tested to 5 ATM. Mercedes-Benz engraved on back.  
B6 695 5481 



|2

|1

14

|1 MEN'S CAP 100 % cotton. Topstitching and underside of peak in contrast colour. Adjustable fit. Embroidered logo. Black/white_B6 695 6460,  
Navy/white_B6 695 6459 |2 MEN'S POLO SHIRT Black. 100 % mercerised cotton. Logo embroidered on front. Sizes_S–XXL_B6 695 6360-6364
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|3 MEN'S CAP Beige with beige topstitching. 100 % cotton. Embroidered logo. B6 695 5472 |4 WOMEN'S CAP White/grey. 100 % cotton. Topstitching and 
underside of peak in contrast colour. Adjustable fit. Embroidered logo. B6 695 6456 
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|1 THERMO MUG Black. Stainless steel. Slide-action lid. Double-walled with vacuum insulation. Keeps contents warm for up to 1 hour or cool for up to 2 hours. 
Logo print. By SIGG for Mercedes-Benz. B6 695 7528 |2 POCKET KNIFE Matt stainless steel casing. 2 blades, scissors, bottle opener/screwdriver combination, 
tin opener, bradawl, corkscrew, split ring. Engraved logo. B6 695 7530 |3 MINI KNIFE Matt stainless steel casing. Small blade, nail file and nail pick, cuticle 
shaper, screwdriver with ruler markings, bottle opener/Phillips-head screwdriver combination, scissors, small split ring. Stainless. Engraved logo. B6 695 7531  
|4 MULTIFUNCTION TOOL Black. Stainless steel with plastic inlay. Features file, Phillips and flat-head screwdrivers, saw, blade, bit holder/glass breaker combination, 
9 bits, tin opener/bottle opener combination, wire bender. Patented. Engraved logo. Supplied with case, featuring bit holder and belt loop. B6 695 7529
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|5 BATH TOWEL Silver-grey. 100 % Öko-Tex cotton. Extra-large logo. Size approx. 80 x 200 cm. B6 695 7538 |6 UNISEX BASIC T-SHIRT 100 % cotton. Crew neck. 
Logo embroidered on front. Black_Sizes_XS–XXL_B6 695 5429-5434, White_Sizes_XS–XXL_B6 695 5435-5440
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|1 WOMEN'S SOFTSHELL JACKET Black, glossy fabric. 90 % polyester/10 % elastane. 2 zipped outside pockets, mobile phone pocket inside. Silver logo  
print on upper back. Sizes_XS–XL_B6 695 5462-5466 |2 BLOUSE White. 97 % cotton/3 % elastane. Fitted. Silver logo print on upper back.  
Sizes_XS–XL_B6 695 5446-5450
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|3 WOMEN'S PULLOVER Silver and anthracite. 70 % merino wool/30 % viscose. Shallow V-neck. Embroidered logo on front. 
Sizes_XS–XL_B6 695 5452-5456

|2 BLOUSE  
Sizes_XS–XL_B6 695 5446-5450

|1 WOMEN'S SOFTSHELL JACKET  
Sizes_XS–XL_B6 695 5462-5466
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|1 MEN'S LONG-SLEEVED SHIRT White. 100 % cotton. With shark fin collar. Slimline cut. Silver logo print on upper back. Sizes_S–XXL_B6 695 5441-5445  
|2 MEN'S PULLOVER Silver and anthracite. 70 % merino wool/30 % viscose. Shallow V-neck. Embroidered logo on front. Sizes_S–XXL_B6 695 5457-5461
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|3 MEN'S SOFTSHELL JACKET Black, glossy fabric. 90 % polyester/10 % elastane. 2 zipped outside pockets, mobile phone  
pocket inside. Silver logo print on upper back. Sizes_S–XXL_B6 695 5467-5471

|1 MEN'S LONG-SLEEVED SHIRT  
Sizes_S–XXL_B6 695 5441-5445

|3 MEN'S SOFTSHELL JACKET  
Sizes_S–XXL_B6 695 5467-5471
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|1 MEN'S SHORT-SLEEVED SHIRT, EMBROIDERED LOGO ON COLLAR White. 100 % cotton. With Kent collar. Easy-care. Logo embroidered on collar. By Olymp 
for Mercedes-Benz. Sizes_S–XXL_B6 695 6407-6411 |2 MEN'S LONG-SLEEVED SHIRT, EMBROIDERED LOGO ON COLLAR White. 100 % cotton. With Kent 
collar. Easy-care. Logo embroidered on collar. By Olymp for Mercedes-Benz. Sizes_S–XXL_B6 695 6397-6401 |3 TIE WITH PIN Navy. 100 % polyester (microfibre). 
Removable star logo pin. B6 695 6453
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|4 MEN'S SLIMLINE LONG-SLEEVED SHIRT White. 100 % cotton. With Kent collar. Easy-care. Star logo embroidered on front.  
By Olymp for Mercedes-Benz. Sizes_S–XXL_B6 695 6417-6421
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|1 TIE WITH PIN Navy. 100 % polyester (microfibre). Removable star logo pin. B6 695 6453 |2 MEN'S BUSINESS CHRONOGRAPH WATCH Black. Stainless steel 
case and stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, screw back. Tested to 5 ATM. Mercedes-Benz engraved on back. 3D star logo on dial.  
B6 695 5485 |3 BUSINESS CARD WALLET Matt black. 100 % leather. 2 compartments. Star logo stud. B6 695 6484 |4 MEN'S BELT Black. 100 % leather. With 
comfort fastener. Adjustable fit. Business style. B6 695 6486 |5 ROLLERBALL Anthracite-coloured metal with matt finish. Takes standard refills. Logo laser-  
engraved on clip. B6 695 4196 |6 BALLPOINT Anthracite-coloured metal with matt finish. Takes standard refills. Logo laser-engraved on clip. B6 695 4195  
|7 CHROME BALLPOINT Gloss finish. Takes standard refills. Logo laser-engraved on clip. B6 695 4197 |8 MEN'S WALLET Matt black. 100 % leather. 2 note  
sections, 1 coin compartment, 8 credit card slots, 5 pockets. Star logo stud. B6 695 6483 
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|9 UNISEX WATCH Stainless steel case and stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, 3 hands, screw back. Tested to 5 ATM. Mercedes-Benz 
engraved on back. 3D star logo on dial. Black_B6 695 5473, Beige_B6 695 5475 |10 UNISEX SPORTS CHIC WATCH Anthracite. Stainless steel case and 
stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, leather strap, screw back. Tested to 5 ATM. Mercedes-Benz engraved on back. B6 695 5479  
|11 WOMEN'S BUSINESS WATCH Black. Stainless steel case and stainless steel buckle. Hardened, anti-reflective mineral crystal, 3 hands, screw back. Tested to 
5 ATM. Mercedes-Benz engraved on back. 3D star logo on dial. B6 695 5483 |12 UNISEX SUNGLASSES Black acetate frame. Zeiss lenses. Metal stud embossed 
with Mercedes-Benz lettering on each arm. 3D star logo on bridge. Supplied with case. B6 695 4192



|2

|1

26

|1 MEN'S BELT Black. 100 % leather. With comfort fastener. Adjustable fit. Business style. B6 695 6486 |2 SAMSONITE LAPTOP BAG Black. 100 % polyester.  
For laptops up to 39.12 cm (15.4"). Laptop shock-absorber system. Smart Sleeve for transporting on upright/spinner suitcases. Size approx. 44 x 39 x 14 cm. 
B6 695 6475
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|3 SAMSONITE UPRIGHT BUSINESS CASE Black. 100 % polyester. For laptops up to 35.56 cm (14"). Padlock with TSA function. Size approx. 39 x 50 x 23 cm. 
Capacity approx. 37.9 litres. B6 695 6472 |4 SAMSONITE UPRIGHT SUITCASE, MEDIUM Black. 100 % polyester. Padlock with TSA function. Size approx. 
39 x 61 x 26 cm (expands to 29 cm). Capacity approx. 53.5 litres (expands to 60 litres). B6 695 6473 |5 GUEST UMBRELLA Black, with silver-coloured reflex 
piping and Teflon® coating. Aluminium shaft, fibre glass ribs. Logo print. Length when closed approx. 75 cm. Diameter approx. 130 cm. B6 695 7540 |6 LUGGAGE 
TAG Transparent plastic and aluminium. White silicon strap. Engraved logo. Size approx. 60 x 88 x 8 mm. B6 695 7535 |7 COMPACT UMBRELLA Black, with 
silver-coloured reflex piping and Teflon® coating. Grey aluminium/fibre glass ribs. Automatic opening and closing. Logo print. Length when closed approx. 30 cm. 
Diameter approx. 105 cm. B6 695 7539 |8 UMBRELLA Black, with silver-coloured reflex piping and Teflon® coating. Aluminium shaft, fibre glass ribs. Logo print. 
Length when closed approx. 65 cm. Diameter approx. 115 cm. B6 695 7541 
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|1 HOLDALL Black. 100 % polyester. Waterproof compartment. Detachable shoulder strap. Logo print. Size approx. 59 x 43 x 28 cm. B6 695 6463  
|2 RUCKSACK Black. 100 % polyester. With patch pocket on front. Logo print. Size approx. 31.5 x 45 x 16 cm. B6 695 6462 |3 PILOT SUITCASE Black. 
100 % polyester. 2 combination locks. Zipped front pocket. 1 zipped mesh pocket, 2 card slots, 2 pen loops, 1 mobile phone pocket. Main compartment: 3  
pockets, 1 removable laptop sleeve. 4-stage telescopic tow handle which packs away fully into zipped pocket on back. 1 carry handle. Scuff guards on base.  
Silver-grey embroidered Mercedes-Benz star logo. Size approx. 46 x 36 x 26 cm (cabin-ready). Weight approx. 4.3 kg. Available from beginning of 2011.  
B6 695 2376 |4 CD WALLET Black. 100 % polyester. For 20 CDs. Logo print. Size approx. 15 x 15 x 2 cm. B6 695 6467 |5 WASHBAG Black. 100 % polyester.  
With hook for hanging. Logo print. Size approx. 21 x 28 x 9 cm. B6 695 6465 
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|6 BASIC CREDIT CARD WALLET Black. 100 % leather. 2 note sections, 9 credit card slots, 5 pockets. B6 695 6480 |7 MEN'S BASIC WALLET Black. 100 % leather. 
Vertical format. 2 note sections, 1 coin compartment, 6 credit card slots, 6 pockets, 1 mesh compartment. B6 695 6477 |8 BASIC KEY WALLET Black. 100 % 
leather. Additional zipped compartment on outside. 2 key rings on short chains. B6 695 6481 |9 WOMEN'S BASIC WALLET Black. 100 % leather. Press-stud 
fastening. 1 note section, 1 coin compartment, 9 credit card slots, 3 pockets. B6 695 6478 |10 LIVERPOOL KEY RING Black leather, nylon loop, 3 small split rings, 
embossed logo. B6 695 7522 |11 PIN High-quality rhodium-plated finish with high-sheen polish. Butterfly clasp. Diameter approx. 10 mm. B6 695 7534  
|12 BALLPOINT Metal barrel with black finish and high-sheen chromed details. Blue ink. Chrome-effect engraved logo. B6 695 7542 |13 BASIC MINI WALLET 
Black. 100 % leather. 1 note section, 1 coin compartment, 5 credit card slots, 2 pockets. Mini format. B6 695 6479 |14 BASIC BUSINESS CARD WALLET Black. 
100 % leather. 2 compartments. B6 695 6482 
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|1 MODEL SERIES KEY RING Replica of lettering on rear of the vehicle. With high-sheen polish. A_B6 695 7500, B_B6 695 7501, C_B6 695 7502, E_B6 695 7503, 
G_B6 695 7504, R_B6 695 7505, S_B6 695 7506, CL_B6 695 7507, GL_B6 695 7508, ML_B6 695 7509, SL_B6 695 7510, CLC_B6 695 7511, CLK_B6 695 
7512, CLS_B6 695 7513, GLK_B6 695 7514, SLK_B6 695 7515
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|2 STAR MOBILE PHONE CHARM Metal. With star logo tag and short chain. B6 695 7550 |3 BRUSSELS KEY RING High-sheen polish, 3 small split rings and 
revolvable Mercedes star. B6 695 7516 |4 QUEBEC KEY RING High-quality rhodium-plated finish with high-sheen polish. Pull-apart valet function, 3 small split 
rings, 3D star logo badge. B6 695 7519 |5 SOFIA KEY RING High-sheen polish, 3 small split rings, 3D star logo on both sides. B6 695 7520
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|1 FAN MUG Ceramic. Silver logo print. Capacity approx. 450 ml. Height approx. 11 cm. Diameter approx. 9.8 cm.  
Black_B6 695 7533, White_B6 695 7532
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|2 SAFARI RUCKSACK Beige. 100 % polyester. With padded back section. Printed with Safari motif and logo. B6 695 6487 
|3 SAFARI STUNT KITE White/orange/beige. 100 % polyamide (ripstop nylon). Safari motif and logo print. For children 
aged 8+. Size approx. 120 x 60 cm. B6 695 7581 |4 SAFARI KEY RING Orange/white. Snap hook, 3 Safari-themed 
charms and logo. B6 695 7570

|4 SAFARI KEY RING  
B6 695 7570
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|1 CHILDREN’S MARINE UMBRELLA Transparent with turquoise and red edging. 100 % PVC. White fibre glass. White safety runner. Cord for carrying. Size approx. 
42 cm. B6 695 7562 |2 MARINE FLYING DISC Turquoise/red polyester. Marine motifs and logo print. Diameter approx. 24 cm. B6 695 7564  
|3 MARINE SEAHORSE Red/turquoise plush. Size approx. 35 cm. B6 695 7560 |4 MARINE STARFISH Red/turquoise plush. With squeaker inside. Size approx. 
19 cm. B6 695 7561 |5 MARINE KEY RING Red/turquoise. Snap hook, 5 Marine-themed charms, logo and bead details. B6 695 7563 |6 MARINE BABYGROW  
Turquoise/red. 100 % cotton. Printed with glitter Marine motifs. Logo print. Sizes_50–86_B6 695 6494-6497

|5 MARINE KEY RING  
B6 695 7563
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|7 PILOT BLANKET Dark blue, with red underside. Soft plush. Embroidered Pilot motif. Size approx. 76 x 100 cm.  
B6 695 7565 |8 PILOT NECK PILLOW Blue, with red underside. Soft plush. With 3D aeroplane. B6 695 7566 |9 PILOT 
KEY RING Yellow/blue. Snap hook, 3 Pilot-themed charms and logo. B6 695 7568 |10 PILOT MOBILE PHONE CHARM 
Yellow/blue. With Pilot-themed charms and logo. B6 695 7569

|9 PILOT KEY RING B6 695 7568

|10 PILOT MOBILE PHONE 
CHARM B6 695 7569 
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|1 RIDE-ON CAR W125, silver, for children aged 18 months+, manufacturer Ferbedo. B6 604 5738 |2 ELECTRIC-POWERED SL R230, for children aged 3 to 5, 
manufacturer Toys Toys. Red_B6 696 1292, silver_B6 696 1291, not pictured: SL PEDAL CAR R230 for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys.  
Red_B6 696 1288, silver_B6 696 1287
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|3 300 SL PEDAL CAR W198, silver, for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys. B6 604 5717, not pictured: ELECTRIC-POWERED 300 SL W198, silver, 
for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys. B6 604 5718 |4 MERCEDES-BENZ BOBBY-BENZ SLK R171 facelift, red, for children aged 18 months+, 
manufacturer BIG. B6 696 1206 |5 "MILLE MIGLIA" GO-KART silver, for children aged 5 to 11, manufacturer Ferbedo. B6 604 5906
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Lifestyle Selection
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|1 WOMEN'S FASHION JACKET Matt black with purple highlights. Purple lining. Gold-coloured metal details such as zip and buckle. 100 % polyamide (nylon). 
Lightly padded. Fitted cut. Belt at waist. Logo tag on zip. Tonal logo embroidered on nape. Sizes_XS–XL_B6 695 4985-4989

|1 WOMEN'S FASHION JACKET  
Sizes_XS–XL_B6 695 4985-4989
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|2 MEN'S FASHION JACKET Black, with petrol-coloured highlights. 100 % polyamide (nylon). Lightly padded. Metal logo tag on zip. Tonal logo embroidered on nape. 
Sizes_S–XXL_B6 695 4990-4994 |3 MEN'S FASHION PULLOVER Black. 100 % merino wool. Slim fit with V-neck. Sizes_S–XXL_B6 695 4970-4974
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|1 UNISEX SUNGLASSES Havana brown acetate frame. Zeiss lenses. Mercedes-Benz lettering embossed on both arms. 3D star logo on bridge. Supplied with 
case. B6 695 0571 |2 MANICURE SET Hand-stitched nappa leather. Nail scissors, sapphire nail file, tweezers. Implements in stainless steel. Stainless steel 
fastener featuring 3D star logo badge. B6 695 7547 |3 CUFF LINKS Silver-coloured with black surround. Brass, with high-sheen platinum-plated finish. Inset 
3D star logo badge. B6 695 7551 |4 URBAN CHIC CHRONOGRAPH WATCH Brown dial, brown leather strap, matt stainless steel case, sapphire crystal with 
anti-reflective coating. Strap has stainless steel buckle. Tested to 10 ATM. 3D star logo on dial. B6 695 4930 |5 MEN'S BUSINESS WATCH Metal bracelet strap. 
Stainless steel case and bracelet. Hardened mineral crystal with anti-reflective coating on one side. Date feature with magnifying window. Screw back featuring 
Mercedes-Benz logo. Tested to 10 ATM. 3D star logo on dial. B6 695 5133 

|2 MANICURE SET B6 695 7547
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|6 COMPACT UMBRELLA Anthracite metallic outside, cool grey inside. Robust aluminium frame. Water and dirt-repellent. Automatic 
opening and closing. Cover to match canopy. Diameter approx. 100 cm. B6 695 7543 |7 UMBRELLA Anthracite metallic outside, cool 
grey inside. Fibre glass ribs. Wooden handle with chromed caps. Water and dirt-repellent. Automatic opening. 3D star logo on handle. 
Cover to match canopy. Length approx. 95 cm. Diameter approx. 120 cm. B6 695 7544
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|1 UNISEX SUNGLASSES Black/silver-coloured frame in metal and injection-moulded plastic. Zeiss lenses. Mercedes-Benz lettering embossed on both arms.  
3D star logo on bridge. Supplied with case. B6 695 0570 |2 MEN'S FASHION PULLOVER Black. 100 % merino wool. Slim fit with V-neck. Sizes_S–XXL_B6  
695 4970-4974 |3 MEN'S BUSINESS BAG Black, with petrol-coloured highlights. 100 % polyamide (nylon). Technical-finish leather trim. Intelligent partitioning 
inside. Shoulder strap. Star logo embossed on raised patch detail. By Braun-Büffel for Mercedes-Benz. Size approx. 40 x 30 x 14 cm. B6 695 0873
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|4 BUSINESS TIE 100 % silk. Integral woven dot pattern. Made in Italy. Anthracite/ochre yellow_B6 695 4966, Bronze/ochre orange_B6 695 4965 
|5 BUSINESS TIE Night blue with pale camel stripes. 100 % silk. Made in Italy. B6 695 4964 |6 ROLLERBALL Black finish. Aluminium barrel with thread guilloche 
and high-sheen chromed brass details. Star logo on end of cap. Logo ring embossed with Mercedes-Benz lettering. B6 695 0573 |7 TWIST-ACTION BALLPOINT 
Black finish. Aluminium barrel with thread guilloche. High-sheen chromed brass details. Star logo on end of cap. Logo ring embossed with Mercedes-Benz lettering. 
B6 695 0572
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|1 MEN'S BUSINESS BAG Black, with petrol-coloured highlights. 100 % polyamide (nylon). Technical-finish leather trim. Intelligent partitioning inside. Shoulder 
strap. Star logo embossed on raised patch detail. By Braun-Büffel for Mercedes-Benz. Size approx. 40 x 30 x 14 cm. B6 695 0873  
|2 MEN'S BUSINESS FASHION WALLET Black, with petrol-coloured highlights. 100 % polyamide (nylon). Technical-finish leather details. 8 credit card slots, 2 note 
sections. Embossed star logo. By Braun-Büffel for Mercedes-Benz. Size approx. 13 x 9 x 2.5 cm. B6 695 0886



|1

|3

|2

47

LIfestyle selection

|3 MEN'S BUSINESS FASHION iPhone® POUCH Black, with petrol-coloured highlights. Technical-finish leather with stretch nylon at sides. Embossed star logo.  
By Braun-Büffel for Mercedes-Benz. Size approx. 7 x 12 x 1 cm. B6 695 0887
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|1 SLING BAG Black. With gold-coloured metal details such as rings and zips. High-quality material, 100 % polyamide (nylon) with leather trim and leather shoulder 
strap. Zipped pocket inside. Distinctive metal Mercedes-Benz star logo on front. Size approx. 23.5 x 26 cm. B6 695 4999 |2 WOMEN'S WATCH Gold-coloured 
stainless steel. Hardened mineral crystal with anti-reflective coating on one side. Supplied with interchangeable fine leather strap. Straps are easy to swap thanks 
to bayonet spring bars. Screw back. Tested to 5 ATM. B6 695 5132 |3 BRASILIA KEY RING Gold-coloured. With gold-coloured Mercedes-Benz star logo against 
black background. Length approx. 11 cm. B6 695 2809

|2 WOMEN'S WATCH  
B6 695 5132
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|4 SHOULDER BAG Black. With gold-coloured metal details such as rings and zips. High-quality material, 100 % polyamide (nylon) with leather trim and leather 
shoulder strap. Inside features zipped pocket, mobile phone pocket and hook for keys. Tags featuring Mercedes-Benz star logo and blank disc which can be 
engraved. Size approx. 32 x 27 x 13 cm. B6 695 4998 |5 WOMEN'S BUSINESS BAG Outside black, inside gold-coloured. Gold-coloured metal details inside and 
out. Quilted 100 % polyamide (nylon) with patent leather details. Inside features mobile phone pocket, 3 pen loops, 3 credit card slots, document compartment, 
large zipped compartment and padded laptop compartment with tab fastener. All-round zip fastening. Detachable shoulder strap. Size approx. 38 x 30 x 8 cm.  
B6 695 5718

|5 WOMEN'S BUSINESS BAG  
B6 695 5718
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|1 COCOONING WALLET Natural colour, with dark purple lining. 100 % leather. Elegant horizontal format. Press-stud fastening. Inside features 10 credit card slots, 
3 large compartments for IDs, 1 slot with transparent window, 1 zipped coin compartment, 1 note section. 3D star logo stud. Size approx. 23 x 11 x 2 cm.  
B6 695 5720 |2 KNITTED SCARF Purple. 100 % cashmere. Woven logo label. Size approx. 160 x 45 cm. B6 695 4996 |3 COCOONING HANDBAG Natural colour, 
with dark purple lining. 100 % leather. Magnet and hook fastenings. Inside features zipped pocket, mobile phone pocket and hook for keys. 3D star logo stud. Size 
approx. 30 x 21 x 27 cm. B6 695 5719 |4 OSLO KEY RING Features CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements in different colours, Star logo tag. Robust split ring, 
engraved with MERCEDES-BENZ. Length approx. 9 cm. B6 695 2810 |5 COSMETICS BAG Purple. Gold-coloured zips and metal details. High-quality material, 100 % 
polyamide (nylon) with leather trim. Can be used as a separate pouch inside larger handbag or on its own as an evening bag. Metal Mercedes-Benz star logo on 
front. Size approx. 16 x 11 cm. B6 695 4997

|5 COSMETICS BAG  
B6 695 4997

|1 COCOONING WALLET  
B6 695 5720

|3 COCOONING HANDBAG  
B6 695 5719
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|6 LISBON KEY RING Metal with high-sheen rhodium finish. Ivory-coloured resin elements. 3 small split rings and star logo tag. B6 695 7555  
|7 WOMEN'S NECKLACE Silver-coloured, with ivory-coloured resin charms. Platinum-plated brass. Star logo tag. B6 695 7554  
|8 WOMEN'S BRACELET Silver-coloured, with ivory-coloured resin charms. Charm bracelet in platinum-plated brass. Star logo tag. B6 695 7553  
|9 UNISEX SUNGLASSES Black/silver-coloured frame in metal and injection-moulded plastic. Zeiss lenses. Mercedes-Benz lettering embossed on  
both arms. 3D star logo on bridge. Supplied with case. B6 695 0570 
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|1 WOMEN'S SLEEVELESS FASHION TOP 100 % cotton. Tonal Mercedes-Benz star logo and lettering on front, trimmed with sequins. Supplied with lawn cotton  
laundry bag. White_Sizes_XS–XL_B6 695 4980-4984, Black_Sizes_XS–XL_B6 695 4975-4979
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|2 KIEV KEY RING Silver-coloured. Mercedes-Benz star logo, trimmed with CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements. MERCEDES-BENZ engraved on split ring. Length 
approx. 9 cm. B6 695 2811 |3 OSLO KEY RING Features CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements in different colours. Star logo tag. Robust split ring, engraved with 
MERCEDES-BENZ. Length approx. 9 cm. B6 695 2810 |4 LUCKY LADYBIRD KEY RING Chain of lucky charms. featuring ladybird and four-leaf clover, both trimmed 
with CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements, horseshoe and Mercedes-Benz star logo. Can be used as mobile phone charm (without snap hook), attached to 
handbag using snap hook and includes split ring for use as a key fob. Length of chain approx. 11 cm. Mobile phone loop approx. 5 cm. Total length approx. 14 cm. 
B6 695 2812 |5 SWAROVSKI MINI KNIFE Hand-polished, high-sheen stainless steel casing, with inset CRYSTALLIZEDTM - Swarovski Elements. Features scissors, 
blade, nail file and screwdriver. Star logo tag on ring for keys. B6 695 7546 

|4 LUCKY LADYBIRD KEY RING  
B6 695 2812
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|1 MEN'S FUNCTIONAL GILET Black Chervò AQUA-BLOC Plus. Waterproof and windproof, breathable, easy-care. Logo print.  
Sizes_46–56_B6 799 7493-7498
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|2 GOLF BALLS WITH LOGO Titleist PTS Carry golf balls, with logo print. Set of 12. B6 645 0007 |3 ACCESSORIES BAG Black nappa leather. Designed to hold  
2 balls, 3 tees and pitch fork. B6 645 0008 |4 TEES Extra-long. 50 tees, packaged in polythene bag. B6 799 7499 |5 PITCH FORK Stainless steel with carbon 
fibre inlay. With marker. Laser-engraved with logo. Supplied in velour pouch. B6 695 1348



|2

|1

58

|1 GOLF BALLS WITH LOGO Titleist PTS Carry golf balls, with logo print. Set of 12. B6 645 0007 |2 GOLF CLUB TOWEL Black cotton velour.  
Fade-resistant. Embroidered logo. B6 695 1347 
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|3 GOLF BAG Black. With practical features such as club dividers, cool compartment, pocket for  
valuables, rain hood, putter well, umbrella holder, tee holder, guides for caddy straps, etc. B6 799 7443
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|1 WOMEN'S FUNCTIONAL JACKET Black Chervò AQUA-BLOC Plus. Detachable sleeves. Waterproof 
and windproof, breathable, easy-care. Logo print. Sizes_34–44_B6 799 7481-7486 |2 WOMEN’S POLO 
SHIRT White. Quick-dry, antibacterial Chervò DRY-MATIC. Embroidered star logo. Sizes_34–44_B6 799 
7457-7462
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|3 MEN'S FUNCTIONAL JACKET Black Chervò AQUA-BLOC Plus. Waterproof and windproof, breathable, easy-care. Logo print.
Sizes_46–56_B6 799 7487-7492
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|1 UNISEX SUN VISOR 100 % cotton. Topstitching and underside of peak in contrasting colour. Embroidered logo. Rose/pink_one size_B6 695 6455, White/
grey_one size_B6 695 6454 |2 GOLF BALLS WITH LOGO Titleist PTS Carry golf balls, with logo print. Set of 12. B6 645 0007 |3 TEES Extra-long. 50 tees, 
packaged in polythene bag. B6 799 7499 |4 PITCH FORK Stainless steel with carbon fibre inlay. With marker. Laser-engraved with logo. Supplied in velour pouch. 
B6 695 1348 |5 BIRDIEPAL GOLF UMBRELLA Black with white highlights. Teflon-coated polyester silk with UV protection. Windflex function. Extremely lightweight. 
Supplied with cover. Rubber print of logo on canopy. Logo inlaid in handle. B6 645 0012
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|6 GOLF CAP White. 92 % polyester/8 % elastane. Patented Flexfit band for a comfortable fit. Embroidered logo. B6 695 4783  
|7 WOMEN’S POLO SHIRT White. Quick-dry, antibacterial Chervò DRY-MATIC. Embroidered star logo. Sizes_34–44_B6 799 7457-7462
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|1 BUSINESS BAG Black. Outer material 100 % cotton plus calfskin with diamond topstitching. Lining 100 % nylon. Practical 
partitioning inside. Separate laptop compartment (up to max. 38.1 cm (15")) with press-stud fastening. Zipped outer 
compartment. Padded shoulder strap. Luggage tag. Metal AMG logo badge. Size approx. 45 x 29 x 20 cm. B6 695 5737
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|2 SL65 AMG BLACK SERIES R230, scale 1:18, manufacturer Minichamps. Obsidian black_B6 696 3952, not pictured: scale 1:43, manufacturer Minichamps.  
Obsidian black_B6 696 3951 |3 C63 AMG W204, scale 1:18, manufacturer AutoartTM. Iridium silver_B6 696 2300, not pictured: scale 1:43, manufacturer  
Schuco. Iridium silver_B6 696 2386 |4 CREDIT CARD WALLET Black lambskin. Diamond topstitching. Removable money clip. 8 card slots. Metal AMG logo badge. 
Size approx. 11.5 x 9.2 x 1.0 cm. B6 695 5739 |5 WALLET Black lambskin. Diamond topstitching. Coin compartment, 2 note sections, 7 card slots, 4 pockets.  
Metal AMG logo badge. Size approx. 12.0 x 9.2 x 1.5 cm. B6 603 7336 |6 TWIST-ACTION BALLPOINT Matt aluminium. AMG logo engraved on logo ring. 3D star 
logo on top of cap. Made in Germany. B6 799 7668 |7 KEY RING White. Leather/metal. Diamond topstitching. Metal pull-and-twist mechanism. Embossed tonal 
AMG logo. B6 695 5738 

|5 WALLET B6 603 7336

|4 CREDIT CARD WALLET 
B6 695 5739
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|1 UMBRELLA Anthracite-coloured canopy, 100 % polyester with Teflon® coating. Carbon fibre design. Leather handle and “windproof” fibreglass frame. 
AMG logo print. Diameter approx. 130 cm. B6 603 7330 |2 COMPACT UMBRELLA Anthracite-coloured canopy, 100 % polyester with Teflon® coating. 
Carbon fibre design. Leather handle and “windproof” fibreglass frame. Automatic opening and closing. AMG logo print. Diameter approx. 105 cm.  
B6 603 7329 |3 MEN'S OLYMP LONG-SLEEVED SHIRT Black. 100 % ‘Luxor’ cotton. Crease-resistant. Tonal embroidered AMG logo on breast pocket.  
By Olymp for AMG. Sizes_S–XXL_B6 603 7396-7400
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 |4 STOPWATCH Gloss stainless steel. Exclusive SLS AMG design. With stopwatch, time, alarm and countdown modes. 2 time zones.  
Carbon fibre detail and AMG logo print in display area. 3D star logo as integral part of radiator grille design. B6 799 5957
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|1 MERCEDES-BENZ FITNESS BIKE, SPORT EDITION White/silver. Exclusive Mercedes-Benz design. Available in M (FH 48 cm), L (FH 51 cm), XL (FH 54 cm). 
Available from beginning of 2011. Sizes_M–XL_B6 787 6169-6171 |2 MEN'S CYCLE SHORTS Black/white. 100 % polyester high-tech twill. Breathable. Separate 
cycle briefs in Ibisco. With seat pad. Available from beginning of 2011. Sizes_M–XXL_B6 799 7710-7713 |3 MEN'S HYDRATION RUCKSACK Black/white/petrol. 
Diamond Lite and Ballistic Lite. 3-litre bladder. Capacity of 8 litres. Airstripes ventilation at back. Adjustable mesh compartment for helmet. Waterproofs compartment 
and valuables compartment. Available from beginning of 2011. B6 799 7705 
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BIKE SPORTS selection

|4 UNISEX CYCLE HELMET White. With LED safety light, 16 vents and special adjustment system. 
One size_B6 799 7549 |5 MEN'S CYCLE JERSEY Black/white/petrol. Quick-dry 100 % breathable 
polyester. 3 back pockets, one with zip fastening. Available from beginning of 2011.  
Sizes_M–XXL_B6 799 7706-7709 

For technical details, see page 88.

Mudguards Injection-moulded nylon. Snap onto 
saddle post, with adapter for attaching to 
suspension fork. Simple to attach to 
Mercedes-Benz Fitness Bike and Mercedes-Benz 
All Mountain Mountain Bike. B6 799 5764

Ergonomics kit Stem with angle adjustment 
feature, Ergon GP1 handlebar grips.

Jango system Jango port for tool-free attachment 
of accessories.
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|1 MERCEDES-BENZ FITNESS BIKE, COMFORT EDITION White/silver. Exclusive Mercedes-Benz design. Available in S (FH 45 cm), M (FH 48 cm). Sizes_S–M_ 
B6 787 4022-4023 |2 WOMEN'S CYCLE JERSEY Brown/white/lilac. Quick-dry 100 % breathable polyester. 3 back pockets, one with zip fastening. Sizes_XS–L_ 
B6 799 7504-7507 |3 WOMEN'S CYCLE SHORTS Brown/white. 100 % polyester high-tech twill. Breathable. Separate cycle briefs in Ibisco. With seat pad.  
Sizes_XS–L_B6 799 7541-7544

For technical details, see page 88.
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|4 PANNIER Black nylon with DuPontTM Teflon® coating. Main compartment and side compartments provide total capacity of 7 litres. Shoulder strap. B6 799 7438  
|5 REAR CARRIER Aluminium. Load capacity of 7 kg. Fitted to Jango Port on Mercedes-Benz Fitness Bikes from model year 2007 – no tools required. B6 799 7437  
|6 FOLDING LOCK Hardened steel. Flexible articulated design. Supplied with transport bag. Length approx. 75 cm. B6 799 7669
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|1 MERCEDES-BENZ RACING BIKE, LIMITED EDITION White/carbon. Limited edition of 100 worldwide. Available in XS (FH 49 cm), S (FH 53 cm), M (FH 56 cm),  
L (FH 58 cm), XL (FH 61 cm). Sizes_XS–XL_B6 787 4061-4065

For technical details, see page 89.
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|2 MEN'S HYDRATION RUCKSACK Black/white/petrol. Diamond Lite and Ballistic Lite. 3-litre bladder. Capacity of 8 litres. Airstripes ventilation at back.  
Adjustable mesh compartment for helmet. Waterproofs compartment and valuables compartment. Available from beginning of 2011. B6 799 7705
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|1 MERCEDES-BENZ RACING BIKE, LIMITED EDITION White/carbon. Limited edition of 100 worldwide. Available 
in XS (FH 49 cm), S (FH 53 cm), M (FH 56 cm), L (FH 58 cm), XL (FH 61 cm). Sizes_XS–XL_B6 787 4061-4065

For technical details, see page 89.

Frame Ultra-lightweight carbon fibre frame, 
channel tube CFRP technology.

Shift components SRAM Red shifter, SRAM Red 
carbon fibre crankset.

Wheelset White, DT Swiss RR 1450 “mon 
Chasseral” wheelset, total weight 1450 g.

Cockpit Ultra-lightweight, ergonomic.

Limited Edition 100 worldwide,  
with serial number.
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BIKE SPORTS selection

|2 PROP STAND Aluminium/stainless steel. Simple, universal attachment to rear wheel quick-release 
mechanism. Space-saving, fold-away design. Load capacity of up to approx. 90 kg. B6 799 5766
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|1 MERCEDES-BENZ FOLDING BIKE Exclusive Mercedes-Benz design. One size_silver/black_B6 787 4124, one size_white/black_B6 787 4126

For technical details, see page 89.



81

BIKE SPORTS selection

Extremely compact Minimum dimensions when folded approx. 80 x 80 x 30 cm. Supplied with 
transport bag.

Unique folding mechanism Folds in seconds 
without the use of tools.

Powerful suspension Full suspension frame in 
aluminium 7005, 40  mm travel, neutral.

Saddle Comfortable Allay Racing Sport saddle, 
innovative AirSpan technology for pressure-free 
seat comfort.

Folding Bike T-shirt Grey. 100 % cotton.  
Printed with Folding Bike pictogram. Sizes_S–L_ 
B6 799 5767-5769

Mercedes-Benz Folding Bike Also available in 
white/black. One size_white/black_ 
B6 787 4126
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|1 WOMEN'S CYCLE JERSEY Brown/white/lilac. Quick-dry 100 % breathable polyester. 3 back pockets, one with zip fastening. Sizes_XS–L_B6 799 7504-7507 
|2 WOMEN'S CYCLE SHORTS Brown/white. 100 % polyester high-tech twill. Breathable. Separate cycle briefs in Ibisco. With seat pad. Sizes_XS–L_ 
B6 799 7541-7544 |3 WOMEN'S HYDRATION RUCKSACK Brown/white/lilac. Diamond Lite and Ballistic Lite. 2-litre bladder. Capacity of 6 litres. Airstripes 
ventilation at back. Adjustable mesh compartment for helmet. Waterproofs compartment and valuables compartment. B6 799 7550
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|4 UNISEX CYCLE HELMET White. With LED safety light, 16 vents and special adjustment system. One size_B6 799 7549 |5 LIGHTS Complete set, comprising 
front light and LED rear light. Fitted without the need for tools. Supplied with batteries and charger. B6 799 7552 |6 FOLDING LOCK Hardened steel. Flexible 
articulated design. Supplied with transport bag. Length approx. 75 cm. B6 799 7669 |7 MUDGUARDS Injection-moulded nylon. Snap onto saddle post, with 
adapter for attaching to suspension fork. Simple to attach to Mercedes-Benz Fitness Bike and Mercedes-Benz All Mountain Mountain Bike. B6 799 5764
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|1 MERCEDES-BENZ KIDS' BIKE Exclusive Mercedes-Benz design. Seat height 50–60 cm. Red metallic_B6 787 4123, White_B6 787 6253, Pink metallic_ 
B6 787 6254 |2 CHILDREN'S CYCLE HELMET Red/white, with helmet LED in red. uvex Monomatic fastening system. B6 799 5763
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Trainer bike function Remove the drive 
mechanism to transform the Kids’ Bike  
into a trainer bike.

High-quality frame Aluminium 7005,  
exclusive Mercedes-Benz design.

Mercedes-Benz stabilisers Simple to fit  
to Mercedes-Benz Kids’ Bikes. Available as  
an option. B6 799 5798
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Coil lock Designed to prevent theft. Available as 
an option for the New Alustyle bicycle rack.

Tailgate-mounted bicycle rack The rack provides 
a secure hold for up to two cycles with a maximum 
frame diameter of 98 mm (circular frame tubes) 
or 110 x 70 mm (oval frame tubes). The innovative 
two-piece design makes it easy to fit and remove. 
Cannot be fitted in conjunction with the roof 
spoiler. Available for the A-Class and B-Class.

Rear-mounted bicycle rack for trailer coupling 
The basic version of the rack is designed to 
secure two cycles in place on the optionally 
available trailer coupling. It is suitable for cycles 
with a maximum frame diameter of 80 mm 
(circular frame tubes) or 80 x 45 mm (oval frame 
tubes). The simple fold-down mechanism  
means that the boot/load compartment can  
still be opened when the cycles are in place. An 
extension kit is available for the basic version, 
allowing a third cycle to be transported. Locks 
can be fitted to help prevent theft of the 
attached cycles.

Internal bicycle rack The rack is suitable for  
two cycles with a maximum wheel size of 26"  
and is supplied with a practical bag for securing 
and transporting the removed front wheels. 
Because cycles vary significantly in design, it  
may be necessary to adjust or remove parts  
such as the handlebars, saddle, mudguards,  
etc. We recommend a trial installation before 
purchase. Available for the A-Class, B-Class and 
M-Class.

The Mercedes-Benz carrier systems - and further details - are available from your Mercedes-Benz partner

Carrier systems
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|1 New Alustyle bicycle rack Depending on the maximum roof load and the usable width of the basic carrier bars, up to four bicycle racks can be fitted  
per pair of basic carrier bars. Each bicycle rack can hold one bicycle with a maximum frame diameter of 98 mm (circular frame tubes) or 110 x 70 mm (oval frame 
tubes). The support frame folds down when not in use, reducing drag when travelling without cycles. Cycles can either be attached to the rack once it has been 
fitted to the roof or at ground level before the rack is fitted. Details of compatible model series on request. |2 Alustyle basic carrier bars The Alustyle  
system opens up a wealth of flexible options when it comes to transporting sports equipment and luggage. Combine the basic carrier bars with a variety of different 
roof-mounted accessories. The basic carrier bars ensure the highest degree of safety and optimum aerodynamics. Details of compatible model series on request.
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Technical data

MERCEDES-BENZ  
FITNESS BIKE, SPORT EDITION 

MERCEDES-BENZ  
FITNESS BIKE, COMFORT EDITION

Frame Aluminium 7005, Jango Port Aluminium 7005, Jango Port

Shock

Fork SR Suntour SF-11, lockout Topeak MB with lockout

Stem MB, angle adjustment MB, angle adjustment

Handlebars MB MB

Grips Ergon GP1 Ergon GP1

Saddle post MB MB

Saddle Allay Racing Sport custom Allay Racing Sport custom

Rear derailleur SRAM X.5 SRAM X.5

Front derailleur SRAM X.5 SRAM X.5

Shift lever SRAM X.5 Trigger SRAM X.5 Trigger

Chain KMC 9-speed KMC 9-speed

Cassette SRAM PG-950 SRAM PG-950

Crankset Truvativ Truvativ

Inner bearing SRAM 113 / 68 SRAM 113 / 68

Pedals Topeak Jango Topeak Jango

Brakes Tektro Hydraulic Disc Topeak MB Disc / Avid Lever

Hubs MB MB

Spokes MB black MB black

Rims MB black MB black

Tyres Continental City Contact 26 x 2.1" Continental City Contact 26 x 2.1"

Lights Available as an option: B6 799 7552 Available as an option: B6 799 7552

Mudguards Available as an option: B6 799 5764 Available as an option: B6 799 5764

Rear carrier Available as an option: B6 799 7437 Available as an option: B6 799 7437

Kickstand Topeak Topeak

Travel, front/rear 75 mm / – 80 mm / –

Frame heights M (48 cm), L (51 cm), XL (54 cm) S (45 cm), M (48 cm)

Order numbers B6 787 6169-6171 B6 787 4022-4023

Load capacity 130 kg 130 kg

Weight 13.5 kg 13.5 kg

Colour white/silver white/silver

Sport / Comfort (in mm)

S M L XL

1_ Seat tube length 450 480 510 540

2_ Head tube angle 70° 70° 70° 70°

3_ Seat tube angle 73° 73° 73° 73°

4_ Top tube length 560 580 600 620

5_ Head tube length 120 130 140 150

6_ Wheel base 1060 1080 1100 1120

7_ Chain stay length 432 432 432 432

8_ Standover 720 730 740 750
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BIKE SPORTS selection

MERCEDES-BENZ  
RACING BIKE, LIMITED EDITION

Mercedes-Benz  
Folding bike 

Frame Carbon Channel tube Aluminium 7005, foldable

Shock Kindshock MB custom

Fork Carbotec Carbon Kindshock integrated

Stem S120 MB Foldable

Handlebars R240 MB Foldable

Grips MB Ergon GP1

Saddle post P240, 31.6 x 350 mm MB

Saddle Fizik Arione Allay Racing Sport custom

Rear derailleur SRAM RED Shimano Sora

Front derailleur SRAM RED

Shift lever SRAM RED Shimano SL-R440 8-speed

Chain SRAM PC 1050 10-speed KMC

Cassette SRAM PG 1070 12-25T Shimano HG-50

Crankset SRAM RED 50-34T MB 48T

Inner bearing SRAM RED Tange

Pedals Wellgo, Look ARC-compatible Topeak Jango foldable

Brakes SRAM RED Topeak MB Disc / Avid Lever

Hubs DT SWISS RR1450 mon Chasseral RWS MB

Spokes DT SWISS RR1450 mon Chasseral MB black

Rims DT SWISS RR1450 mon Chasseral MB black

Tyres Continental Attack 700 x 23C Fold Continental Tour Ride 16 x 1.75"

Lights Available as an option: B6 799 7552 Available as an option: B6 799 7552

Mudguards MB

Rear carrier Topeak MB

Kickstand Topeak MB

Travel, front/rear 40 mm / 40 mm

Frame heights XS (49 cm), S (53 cm), M (56 cm), L (58 cm), XL (61 cm) One size

Order numbers B6 787 4061-4065 silver/black: B6 787 4124, white/black:  
B6 787 4126 with transport bag

Load capacity 120 kg 120 kg

Weight 6.9 kg 13.5 kg

Colour white/carbon silver/black & white/black

(in mm)

XS S M L XL

1_ Seat tube length 490 530 560 580 610

2_ Head tube angle 72° 73° 73.3° 73.5° 74°

3_ Seat tube angle 73.3° 73.3° 73.3° 73.3° 73.3°

4_ Top tube length 530 550 565 575 595

5_ Head tube length 105 135 155 175 205

6_ Wheel base 975 980 995 1000 1020

7_ Chain stay length 407 407 407 407 407

8_ Standover 705 745 770 800 820
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|1 MEN'S T-SHIRT Dark brown. 100 % cotton. White "TRUCKER" print. Logo printed on left sleeve in white.  
Sizes_XXS–XXXL_B6 787 4194-4201 |2 ZIP-OFF TROUSERS Anthracite. 100 % polyamide. Lower 1/4 
zips off. Pre-shaped knee and elasticated waist for comfort when sitting. Logo embroidered on right leg in 
silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 9444-9449
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|3 TRUCKER CAP Anthracite. 100 % polyester. Lining: 100 % cotton. Mesh panel at back. Leatherette "TRUCKER" patch on back. Padded front section. Adjustable 
fit. 3D embroidered star logo in silver. B6 787 6792 |4 HOODED SWEAT JACKET Anthracite. French terry, 60 % cotton/40 % polyester. Ribbed lower edge and 
cuffs. Pouch pockets. Logo embroidered on front in silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 9438-9443 |5 DRIVER'S BOMBER JACKET Anthracite. 100 % polyamide (nylon). 
Lining: 100 % polyester. Zip pockets, ribbed lower edge and cuffs. Logo embroidered on front in silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 4188-4193



|3

|2

|4

|1

|5

94

|1 ZIP-OFF TROUSERS Anthracite. 100 % polyamide. Lower 1/4 zips off. Pre-shaped knee and elasticated waist for comfort when sitting. Logo embroidered 
on right leg in silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 9444-9449 |2 2-IN-1-JACKET Anthracite. Outer jacket 100 % coated polyamide (nylon) with polyester mesh lining. 
Inner jacket 100 % antistatic polyester fleece. Outer jacket can be worn on its own as a windcheater. Inner jacket zips out. Logo embroidered on both jackets in 
silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 4131-4136 |3 DESIGN CAP Black. 100 % cotton. Large embroidered motif. Adjustable fit. Embroidered logo in silver.  
B6 787 6789 |4 TORCH Black aluminium. 24 extremely bright LEDs. Shockproof and spray-protected. Logo on grip. Size approx. 32 x 6 cm. B6 787 6136 
|5 TORCH WITH DYNAMO Black, with dynamo for charging. White LED light. Stores energy. Logo printed on strap. Length approx. 16 cm. B6 787 6135

|1 ZIP-OFF TROUSERS Sizes_ 
S–XXXL_B6 787 9444-9449
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Trucker selection

|6 EMBROIDERED DENIM JACKET Dark blue, stonewashed. 100 % cotton ring denim. Antique silver-coloured buttons. Straight 
cut. Multicolour embroidered motif on back. Stonewashed effect on front and sleeves. Breast pockets with button flaps, angled side 
pockets, 2 inside pockets, 1 mobile phone pocket. Adjustable at lower edge. Sizes_S–XXXL_B6 787 1866-1871
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|1 TOOL KIT Black/red. 55 tools, including cutters, precision screwdrivers, tape measure, ratchet screwdriver and spanner sockets. 
White logo print. Size approx. 22 x 11 x 11 cm. B6 787 6134 |2 HEAD LIGHT Black. 8 extremely bright LEDs with 3 brightness 
settings. Angle of beam can be adjusted. Adjustable headband. Logo print. B6 787 6138 |3 WORK GLOVES Anthracite. 50 % 
polyamide/47 % polyester/3 % elastane. Padded Spandex backs with safety reflectors. Tips of fingers and thumbs reinforced with synthetic  
leather with non-slip silicon pads. Wrist support with Velcro fastening. Breathable inserts between fingers. Sizes_M–XXL_B6 787 6164-6167



|4

|5

|6

|7

97
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|4 WALL CLOCK Silver-coloured dial, aluminium case, analogue quartz movement. Thermometer and hygrometer function. Logo on dial. B6 787 4153  
|5 GENUINE ZIPPO LIGHTER Brushed chrome. Classic Zippo lighter. "TRUCKER" lettering on back. Logo laser-engraved on front. Size approx. 3.5 x 5 x 1 cm.  
B6 787 6133 |6 KEY RING Metal, with snap hook and rings for keys. Laser-engraved logo. Size approx. 6 x 3 cm. B6 787 6148 |7 TRAVEL ALARM Blue/silver. 
Opens hydraulically. With alarm function and illuminated dial. B6 787 4152
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|1 LANYARD Anthracite. Safety clasp and detachable key section. White "TRUCKER" print and logo print all round. Length approx. 50 cm. B6 787 6150  
|2 LEATHER BRACELET Dark brown, with silver-coloured studs. 100 % embossed leather. "TRUCKER" embossed on fastening strap. Length adjustable from  
18-24 cm. Logo engraved on metal plate. B6 787 4202 |3 WATCH WITH LEATHER STRAP Three-hand quartz watch with brown dial, 3D hour markings in 
high-sheen chrome and silver-coloured minute markings in Super-LumiNova. Leather strap with "sandwich" design integration into case and open and closed  
stud details. Stainless steel case, matt polished buckle, matt bezel with polished studs. Convex mineral crystal with anti-reflective coating on one side. Bevelled 
date window. Coarse toothed crown. Water-resistant to 5 ATM. Supplied with case. Screw back featuring logo. 3D Mercedes-Benz star on dial. B6 787 0000  
|4 TRUCKER SUNGLASSES Gloss black Grilamid frame. Silicon inlay in earpieces. Special driver lenses. Silver-coloured "TRUCKER" print on each arm. 
Silver-coloured logo print on inside of arm. B6 787 6286
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Trucker selection

|5 HAT AND SCARF SET Black. 100 % polyacrylic. Hat has turn-up and plastic label on front. Scarf measures approx. 25 x 150 cm. Supplied with drawstring  
storage bag. B6 787 1889 |6 STORM LIGHTER Front side matt silver-coloured metal, reverse with brown, easy-grip rubber coating. Electronic lighter.  
Size approx. 3.4 x 5.4 x 0.9 cm. B6 787 6132 |7 THERMOS FLASK Stainless steel and plastic. With 2 cups. Automatic spout. Engraved logo. Capacity approx.  
0.75 l. Height approx. 30 cm. B6 787 6143
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|1 WINTER HAT Anthracite/off-white. Knitted sections: 100 % cotton. Fleece lining: 65 % polyester/ 
35 % polyacrylic. Leatherette "TRUCKER" patch at back. Logo embroidered on left side in silver.  
B6 787 6790
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Trucker selection

|2 LUMBERJACK SHIRT Dark brown. 100 % cotton flannel. Lining: 100 % polyamide. Warming quilted lining. Can also be worn as a jacket. Tonal logo embroidered 
on left side of collar. Sizes_S–XXXL_B6 787 9432-9437 |3 TRUCKER GILET Dark brown. 100 % leather. Lining: 100 % polyamide. Antique gold-coloured press-
studs. Inside pocket. Embossed logo. Sizes_S–XXXL_B6 787 9426-9431 |4 MEN'S T-SHIRT Brown. 100 % cotton. Crew neck. Brown/white vintage photo print on 
front. Straight cut. "TRUCKER" lettering. Logo printed on left sleeve in white. Sizes_S–XXXL_B6 787 1883-1888 |5 POCKET KNIFE Stainless steel blade. Robust 
chain with snap hook. Stainless steel casing. Logo on grip. Length approx. 10 cm. B6 787 6137 |6 LEATHER KEY RING Dark brown leather, with decorative studs 
and star logo stud. Size approx. 13 x 2 cm. Split ring diameter approx. 3.5 cm. B6 787 6149 
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|1 SLEEVELESS TOP Grey melange. 67 % cotton/28 % polyester/5 % elastane. Crew neck. Brown/white vintage photo print on front. Slightly fitted. Neckline and 
arm holes trimmed with piping. "TRUCKER" lettering. Logo printed on back in white. Sizes_XS–XL_B6 787 1878-1882 |2 WOMEN'S T-SHIRT Dark brown. 95 % 
cotton/5 % elastane. V-neck. Slightly fitted. "TRUCKER" print. Logo printed on left sleeve in white. Sizes_XS–XL_B6 787 4171-4175 
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Trucker selection

|3 TRUCKER SUNGLASSES Gloss black Grilamid frame. Silicon inlay in earpieces. Special driver lenses. Silver-coloured "TRUCKER" print on each arm. Silver-col-
oured logo print on inside of arm. B6 787 6286 |4 MUSCLE SHIRT White. 100 % cotton. Stretch ribbed fabric. Brown "TRUCKER" print on front. Logo printed on  
back in silver. Sizes_S–XXXL_B6 787 1872-1877
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|1 LEATHER BELT (WITHOUT BUCKLE) Dark brown. Length approx. 120 cm. Suitable for belt buckle B6 787 4203. Logo embossed alongside press-stud 
fastening (adjustable length). B6 787 6146 |2 BELT BUCKLE Antique silver colour. Limited edition of 999. Serial number on back. Suitable for leather belt  
B6 787 6146. B6 787 4203
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Trucker selection

|3 SHOWER SANDALS Black, with white "TRUCKER" print. Sizes_40/41, 42/43, 44/45_B6 787 6151-6153 |4 TRUCKER 
SHOWER TOWEL Black. 100 % cotton towelling. Embroidered with "TRUCKER" and Mercedes-Benz logo. Size approx. 
70 x 120 cm. B6 787 6279, TRUCKER HAND TOWEL Size approx. 50 x 100 cm. B6 787 6280 |5 MEN'S TRAVEL SET  
Metal case. 9-piece travel set with shoehorn, screwdriver, scissors, safety razor, blade head, toothbrush head with detachable 
stainless steel handle, nail clippers and nail file. Logo print. Size approx. 14 x 10 x 2 cm. B6 787 6141 |6 WOMEN'S TRAVEL 
SET Metal case. 9-piece travel set with tweezers, cuticle shaper, nail file, nail pick, nail scissors and nail clippers, plus make-up 
set consisting of brushes, blusher brush and brow and lash brush. Logo print. Size approx. 14 x 10 x 2 cm. B6 787 6139 

|4 TRUCKER HAND TOWEL  
B6 787 6280
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|1 DRIVER'S GILET Anthracite. 100 % coated polyamide (nylon), with 100 % polyester fleece lining.  
Hood in collar. Plenty of functional pockets inside and out. Logo embroidered on front in silver.  
Sizes_S–XXXL_B6 787 4182-4187 |2 LUMBERJACK SHIRT Dark brown. 100 % cotton flannel. Lining: 
100 % polyamide. Warming quilted lining. Can also be worn as a jacket. Tonal logo embroidered on left  
side of collar. Sizes_S–XXXL_B6 787 9432-9437 |3 TRUCKER SUNGLASSES Gloss black Grilamid 
frame. Silicon inlay in earpieces. Special driver lenses. Silver-coloured "TRUCKER" print on each arm. 
Silver-coloured logo print on inside of arm. B6 787 6286
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Trucker selection

|4 TORCH Black aluminium. 24 extremely bright LEDs. Shockproof and spray-protected. Logo on grip. Size approx. 32 x 6 cm. B6 787 6136 |5 COMPASS WATCH 
Stainless steel case cover, plastic strap and illuminated dial. With thermometer, stopwatch and alarm functions. Tested to 1 ATM. B6 787 4151 |6 24 H WATCH 
Black genuine leather strap and two-tone dial with luminous section. Case, crown, case back and clasp in stainless steel. With quartz movement. Tested to 5 ATM. 
Logo on dial. B6 787 6259 |7 FOB WATCH Black dial, diecast case, sprung lid. Snap hook for wearing on belt loop. 3D star logo on lid. B6 787 4149
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|1 WRITING CASE Dark brown. 100 % polyamide (nylon) with leather trim on front. All-round zip fastening. Inside left: 4-ring binder with inlay featuring slots for 
business cards/credit cards, leather loops for pens and pockets for mobile phone and PDA. Inside right: clip mechanism and pocket for writing pad. "TRUCKER" 
embossed on zip tag. Logo embossed on front. Size approx. 30.5 x 37 cm. B6 787 4204
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|2 HOLDALL WITH INTEGRAL WASHBAG Black, with brown trim strips and zips. 100 % polyester. Antique silver-coloured zip tags and snap hooks. Detachable 
shoulder strap. 2 zipped end pockets. Black "TRUCKER" label on front. Logo printed on end in white. Black, 3-section washbag, with mirror, mesh zipped pockets 
and Velcro pockets plus large compartment with zip fastening. Black "TRUCKER" label. Logo print. Size of holdall approx. 60 x 30 x 25 cm. Size of washbag approx.  
25 x 25 x 3 cm. B6 787 1891
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Classic selection

|1 230 SL "PAGODA" W113, tobacco brown, scale 1:18, manufacturer Norev, with hardtop. B6 604 0455 |2 RETROGRAPH CHRONOGRAPH WATCH Brown 
crocodile-effect leather strap. White dial. Gold-plated stainless steel case. Date feature. 60-minute stopwatch function. 24-hour display. Quartz movement, 
calibre OS 21. Mineral crystal, water-resistant to 5 ATM. Vintage Mercedes-Benz star logo engraved on crown. B6 604 3425 |3 CARRÉ CHRONOGRAPH WATCH  
Black crocodile-effect leather strap. Black dial. Stainless steel case. Date feature. Second hand, 60-minute stopwatch function, 24-hour display. Quartz chronograph 
movement, calibre FS 01. Mineral crystal, water-resistant to 3 ATM. Vintage Mercedes-Benz star logo. B6 604 3422 |4 KOMPRESSOR CHRONOGRAPH WATCH  
Black leather strap. Black/beige dial. Stainless steel case. Date feature. Second hand, stopwatch function. Quartz chronograph movement, OS 10. Mineral 
crystal, water-resistant to 10 ATM. Vintage Mercedes-Benz star logo. B6 604 3428 |5 MECHANIKA WATCH Black leather strap. Gold-coloured dial with small 
seconds subdial. Stainless steel case. Date feature. Quartz movement, calibre GP 10. Mineral crystal, water-resistant to 3 ATM. Mercedes-Benz star logo from 
1909. B6 604 3427



|2

|1

|3

|4

|5

114

|1 VINTAGE STAR PIN Metal pin in form of Mercedes-Benz star logo from 1926. B6 604 3008 |2 HISTORY PIN SET Six metal pins in form of Mercedes-Benz  
star logos from 1909 to 1989. B6 604 3286 |3 BALLPOINT Metal, with black finish. Twist-action. Vintage Mercedes-Benz star logo on top of cap. B6 604 3350  
|4 BALLPOINT Metal. Twist-action. Vintage Mercedes-Benz star logo on top of cap. B6 604 3352 |5 BALLPOINT Metal, with red finish. Twist-action. Vintage 
Mercedes-Benz star logo on top of cap. B6 604 3351
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|6 MEN'S POLO SHIRT Dark blue. White neck tape. 100 % cotton piqué. Vintage Mercedes-Benz star logo embroidered on left front (diameter 5 cm). Sizes_ 
S–XXL_B6 695 7637-7641 |7 MEN'S GILET Blue. 100 % nylon. Removable inner gilet. Concealed front zip. Hood in collar. 2 concealed front pockets. Cord pull 
in hem of inner gilet. Press-studs. Vintage Mercedes-Benz star logo embroidered on left front (diameter 5 cm) and on inner gilet. Sizes_S–XXL_B6 695 7647-
7651 |8 MEN'S RUGBY SHIRT Dark blue/beige stripes, white collar. 100 % cotton. Vintage Mercedes-Benz star logo embroidered on left front (diameter 5 cm). 
Sizes_S–XXL_B6 695 7652-7656 |9 BASEBALL CAP Blue, with checked lining. Metal clip fastening. Vintage Mercedes-Benz star logo embroidered on front 
(diameter 5cm). B6 695 5283
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|1 WOMEN'S BASEBALL CAP Blue, with checked lining. Metal clip fastening. Vintage Mercedes-Benz star logo embroidered on front (diameter 5 cm), trimmed 
with CRYSTALLIZED™ – Swarovski Elements. B6 695 5284 |2 WOMEN'S POLO SHIRT Blue. White neck tape. 95 % cotton/5 % elastane. Vintage Mercedes-Benz 
star logo embroidered on left front (diameter 5 cm), trimmed with CRYSTALLIZED™ – Swarovski Elements. Sizes_XS–XL_B6 695 7642-7646  
|3 WOMEN'S COMPACT MIRROR Metal casing featuring colour replica of vintage advertising motif. Standard and magnifying mirrors. Vintage Mercedes-Benz 
star logo on back. Size 6 x 9 cm. B6 695 5294 |4 WOMEN'S SCARF 100 % silk georgette. Vintage advertising motif. Hand-rolled edges. Size 87 x 87 cm.  
B6 695 5285
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|5 HEYDAY KEY RING Stainless steel, with rhinestone detail. Mercedes-Benz star logo from 1926. Diameter 3 cm. B6 604 3443  
|6 MANUFAKTUR WATCH Black crocodile-effect leather strap. Dark grey dial with small seconds subdial. Stainless steel case. Automatic movement, calibre 
9011. Mineral crystal, water-resistant to 5 ATM. Mercedes-Benz lettering on edge of case. Vintage Mercedes-Benz star logo on crystal back. B6 604 3423  
|7 LEATHER KEY RING Stainless steel/leather combination. Mercedes-Benz star logo from 1926. Black_B6 604 3441, Brown_B6 604 3442
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|1 PICNIC HAMPER Brown stained willow, with metal badge in form of vintage Mercedes-Benz star logo. Brown synthetic leather straps. Lining 100 % cotton.  
Size approx. 45 x 30 x 19 cm. Contents: 2 white porcelain plates, 2 white porcelain mugs, 2 wine glasses in real glass, protected in separate inner basket with  
lid, 2 sets of stainless steel cutlery (knife, fork, teaspoon), 1 bottle opener in high-grade stainless steel, 1 stainless steel salt and pepper set, 2 cloth serviettes  
(approx. 32 x 32 cm), 1 tablecloth (approx. 80 x 80 cm). B6 695 5295 |2 TEDDY BEAR Brown plush. Polyester fleece scarf. Washable at 30 degrees. Vintage  
Mercedes-Benz logo printed on scarf. Size 35 cm. B6 695 5494 |3 SET OF FOUR WINE STOPPERS Stainless steel. For wine and champagne bottles. 3 painted 
wooden heads and 1 stainless steel head. Engraved gearshift motifs. Packaged in silver-coloured gift box, featuring detail image. Size 21.5 x 15.5 x 5.5 cm.  
B6 695 5298 |4 COMPACT UMBRELLA Silver-grey glen check pattern with vintage Mercedes-Benz star logo. Coordinating cover. Canopy 100 % polyester.  
Aluminium frame. Automatic opening/closing. High-quality “windproof” design with FARE® FlexBar ribs. Wooden handle with laser-etched vintage Mercedes-Benz  
star logo. Diameter when open 55 cm. B6 695 5493
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|5 HISTORY CARD GAME Card game. 32 playing cards, featuring legendary classic cars. B6 604 3114 |6 MB KUNDENDIENST SIGN Vintage Mercedes-Benz  
star logo and word “Kundendienst” (Customer Services) in white on blue background. Size 40 x 60 cm. B6 604 3439 |7 MB 300 SL KEY RING Zinc alloy.  
Mercedes-Benz 300 SL Coupé. B6 604 3007 |8 HISTORY KEY RING Brass alloy. Two fobs featuring Mercedes-Benz star logos from 1916 and 1909.  
B6 604 3003 |9 MB STAR KEY RING Brass alloy. Mercedes-Benz star logo from 1926. B6 604 3228
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|1 750 KG FORMULA RACE CAR W25, silver, scale 1:18, manufacturer CMC. B6 604 0347 |2 SET OF ALUMINIUM COASTERS Set of 4. Aluminium, with matt 
stained, anodised finish. Direct digital print of motor racing motifs from a bygone era. Size 100 x 100 mm. B6 695 5293 |3 ALUMINIUM CLIPBOARD FOR RALLY 
WATCH SET Stained and anodised finish. Thickness approx. 2.5 mm. Size approx 240 x 410 mm. Clamp mechanism. Removable holder for 3 pens. 4 threaded holes 
with corresponding screws for mounting rally watch set (B6 604 5324). B6 604 0007 |4 RALLY WATCH SET Mechanical watch and mechanical chronograph – ideal 
for monitoring times in regularity races or as an exclusive timepiece for your desk. Supplied mounted on wooden base with black piano lacquer finish. Watch calibre 
JMF1: ET A (Unitas) 6497-2. Chronograph calibre JMF2: ET A (Valjoux) 7760. Both calibres refined: soigné finish, rhodium-plated. Flat mineral crystals with 
anti-reflective coating on inside; screw backs; cases, crowns, pushers and rotating bezels in stainless steel; matt black dials with recessed subdials; luminous details 
on dials and hands (Super-LumiNova C1); water-resistant to 5 ATM. 2 sets of stainless steel screws for mounting. 3-year warranty. B6 604 5324 |5 MILLE MIGLIA 
KEY RING Stainless steel. Mille Miglia logo as enamel inlay. Limited edition of 1000. Serial number and vintage Mercedes-Benz star logo engraved on back.  
B6 695 5286
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|1 SET OF ESPRESSO CUPS Set of 2 espresso cups with saucers. Porcelain. Exclusive design for Mercedes-Benz by Ritzenhoff, featuring motor racing motifs 
from a bygone era. Decorative gift box. B6 695 5290 |2 RACING CARD GAME 32 playing cards, featuring various models from different eras and classes  
of Mercedes-Benz racing history (1900 to 1998). B6 604 3115 |3 350 SL R107, scale 1:18, manufacturer Norev, with hardtop. Volcano red_B6 604 0454, 
with soft top. Brilliant silver_B6 604 0453 |4 SET OF FLUFFY DICE For the rear-view mirror! Black plush, 100 % polyester. Embroidered dots and diagonal 

“Mercedes-Benz” lettering in white. Size approx. 7 x 7 cm. B6 695 5495
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|1 SUNGLASSES Grey acetate frame in retro aviator design. Black crocodile-effect case. RC 39 lenses. Mercedes-Benz lettering milled on each arm. Microfibre 
cloth, featuring colour “R107” print. B6 695 5288 |2 WEEKEND BAG Brown, with orange topstitching. Cotton canvas and leather. Lining 100 % polyester. 
Mercedes-Benz lettering embossed in leather. Size 49 x 30 x 28 cm. B6 695 5299 |3 WALLET Brown, with orange topstitching. Leather. Lining 100 % polyester. 
Coin compartment, 4 credit card slots, 3 note sections. Embossed Mercedes-Benz lettering. Size 12 x 9 cm. B6 695 5491 |4 DICE KEY RING Brown leather. 
2 dice with orange dots. Mercedes-Benz lettering on ring. Each side of dice approx. 1.5 cm. B6 695 5287
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Classic selection

|5 A6 NOTEBOOK Grey. With elasticated strap and pocket inside. 148 pages. “R107” motif printed on cover. Size 9 x 14.4 cm. B6 695 5497  
|6 MEMORY GAME 2 x 34 cards, featuring colour motifs of classic cars. Slip-lid box, printed with motif. Card size 6 x 6 cm. B6 695 5498  
|7 2011 DESK CALENDAR 12 motifs of classic cars. Transparent CD case as stand. German abbreviations for days of week. Size 12.5 x 14.1 cm. B6 695 5496
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|1 SLS AMG C197, scale 1:18, manufacturer Minichamps. AMG Monza grey magno_B6 696 0044, not pictured: obsidian black_B6 696 0042, iridium silver_ 
B6 696 0043 |2 SLS AMG C197, scale 1:43, manufacturer Schuco. AMG Le Mans red_B6 696 0025, not pictured: iridium silver_B6 696 0026, AMG Imola 
grey_B6 696 0027, not pictured: scale 1:87, manufacturer Herpa. Obsidian black_B6 696 0022, iridium silver_B6 696 0023, designo mystic white 2_B6 696 
0024 |3 E-CLASS CABRIOLET A207, scale 1:43, manufacturer Schuco. Indigolite blue_B6 696 2431, not pictured: stannite grey_B6 696 2429, fire opal red_
B6 696 2430 |4 E-CLASS CABRIOLET A207, scale 1:18, manufacturer Norev. Fire opal red_B6 696 2434, not pictured: obsidian black_B6 696 2432, iridium 
silver_B6 696 2433, not pictured: scale 1:87, manufacturer Busch. Black_B6 696 2426, iridium silver_B6 696 2427, calcite white_B6 696 2428, not pictured: 
R-CLASS Model series 251, scale 1:43, manufacturer Minichamps. Obsidian black_B6 696 0056, palladium silver_B6 696 0055
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Model Car selection

|5 SL-CLASS R230, scale 1:18, manufacturer Minichamps. Obsidian black_B6 696 2387, not pictured: iridium silver_B6 696 2388, not pictured: scale 1:43, 
manufacturer Minichamps. Palladium silver_B6 696 2390, chromite black_B6 696 2391, tenorite grey_B6 696 2392
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|1 450 SLC C107, silver, scale 1:43, manufacturer Minichamps. B6 604 0100 |2 350 SL R107, red, scale 1:43, manufacturer Minichamps, with soft top.  
B6 604 0572, not pictured: scale 1:18, manufacturer Norev, with soft top. Brilliant silver_B6 604 0453, with hardtop. Volcano red_B6 604 0454 |3 SL 500 
R129, blue, scale 1:43, manufacturer Minichamps. B6 604 0420, not pictured: SL 500 "FINAL EDITION" R129, black, scale 1:43, manufacturer Gateway/ 
AutoartTM. B6 604 0579
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|4 300 SL COUPÉ W198 I, silver, scale 1:43, manufacturer Schuco. B6 604 0288, not pictured: scale 1:18, manufacturer Minichamps. B6 604 0379  
|5 280 SL "PAGODA" W113, scale 1:43, manufacturer Minichamps. White_B6 604 0117, not pictured: with soft top. Red_B6 604 0365, with hardtop.  
Silver_B6 604 0536, not pictured: 230 SL "PAGODA" W113, tobacco brown, scale 1:18, manufacturer Norev, with hardtop. B6 604 0455 |6 190 SL W121,  
black, scale 1:43, manufacturer Minichamps. B6 604 0575
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|1 ACTROS SEMITRAILER TRACTOR red, scale 1:50, manufacturer NZG. B6 600 0823, not pictured: scale 1:87, manufacturer Herpa. Red_B6 600 0828,  
silver_B6 600 0829 |2 ACTROS WITH SEMITRAILER silver, scale 1:50, manufacturer NZG. Semitrailer printed with "The new Actros"_B6 600 0835,  
not pictured: Semitrailer printed with "Der neue Actros"_B6 600 0824, not pictured: white, scale 1:87, manufacturer NZG. Semitrailer printed with "Der 
neue Actros"_B6 600 0830, not pictured: SPECIAL MODEL "BRANCHEN-INFORMATIONS-CENTER" (Application Information Centre) pearl silver metallic, 
scale 1:87, Edition 6, tractor with printed semitrailer, limited edition of 1,500, manufacturer Herpa. B6 600 0831
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|3 SPRINTER SERVICE 24H PANEL VAN white, scale 1:87, manufacturer Herpa. B6 600 0765 |4 SPRINTER CREWBUS carbon black, scale 1:43, manufacturer 
Minichamps. B6 696 0218, not pictured: brilliant silver, scale 1:87, manufacturer Herpa. B6 696 0219 |5 TRAVEGO SAFETY COACH yellow, scale 1:43, 
manufacturer Rietze. B6 696 3105, not pictured: TRAVEGO black, scale 1:43, manufacturer Rietze. B6 696 3106 |6 CITARO URBAN BUS scale 1:87, 
manufacturer Rietze. Gold_B6 696 0226, not pictured: blue_B6 696 0227, black_B6 696 0228
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|1 RIDE-ON CAR W125 silver, for children aged 18 months+, manufacturer Ferbedo. B6 604 5738 |2 ELECTRIC-POWERED SL R230, for children aged 3 to 5, 
manufacturer Toys Toys. Red_B6 696 1292, silver_B6 696 1291, not pictured: SL PEDAL CAR R230 for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys.  
Red_B6 696 1288, silver_B6 696 1287
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Model Car selection

|3 300 SL PEDAL CAR W198, silver, for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys. B6 604 5717, not pictured: ELECTRIC-POWERED 300 SL W198, silver, 
for children aged 3 to 5, manufacturer Toys Toys. B6 604 5718 |4 MERCEDES-BENZ BOBBY-BENZ SLK R171 facelift, red, for children aged 18 months+, 
manufacturer BIG. B6 696 1206 |5 "MILLE MIGLIA" GO-KART silver, for children aged 5 to 11, manufacturer Ferbedo. B6 604 5906
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X Alarm clocks, desk clocks 97
X X Belts 24, 26, 104

X Bike accessories 72 – 73, 75, 77, 79, 82 – 83, 85, 86 – 87
X Bikes/children's bikes 72 – 74, 76, 78, 80 – 81, 84 – 85

X Blouses 18 – 19
X X X X Caps, hats 10, 14 – 15, 62 – 63, 93 – 94, 99 – 100, 115 – 116
X CD wallets 28
X X X X Children's products 33 – 37, 84 – 85, 118, 134 – 135

X Coasters 120 – 121
X Compact mirrors 116

X Cuff links 42
X Cycle helmets 72 – 73, 83, 84
X Cycle wear 72 – 74, 81 – 82

X Desk calendars 125
X X X Gilets 56, 101, 106, 115
X Golf accessories 57 – 58, 62
X Golf bags 59
X Golf wear 56, 60 – 63

X Handbags 48 – 50
X iPhone® pouches 47

X X X X Jackets 18 – 19, 21, 40 – 41, 60 – 61, 93 – 95
X Jewellery 51

X X X X X Key rings 29 – 31, 48, 50 – 51, 53, 67, 97, 101, 117, 119, 121, 124
X Lanyards 98

X X X X Leisure and business bags 26, 28, 44, 46 – 47, 49, 66, 109
X Lighters 97, 99

X X X Luggage 27 – 28, 109, 124
X Luggage tags 27

X X Manicure sets 42, 105
X X Mobile phone charms 31, 53

X X X Model cars 67, 112 – 113, 120 – 123, 128 – 133
X X Mugs 32, 122

X Notebooks 125
X X X X Pens 24, 29, 45, 67, 114

X Picnic hampers 118
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X X Pins 29, 114
X X X Pocket knives 16, 53, 101
X X Polo shirts, men 12 – 14, 115
X X X Polo shirts, women 10 – 11, 60, 63, 116
X X Pullovers, men 20 – 21, 41, 44
X Pullovers, women 19

X X Scarves + hats 50, 99 – 100
X X Scarves 11, 116
X X X Shirts 20 – 23, 68, 101, 106

X Shower sandals 105
X Signs 119

X X Sleeveless tops 52, 102
X X Stopwatches 69, 121

X X X X Sunglasses 12 – 13, 25, 42, 44, 51, 98, 103, 106, 124
X X Thermos flasks 16, 99
X X Ties 22 – 24, 45

X Tools 96
X Torches 94, 96, 107

X X X Towels 17, 58, 105
X X X Toys 33 – 34, 36 – 37 118 – 119, 122, 125, 134 – 135

X Travel sets 105
X X Trousers/shorts 72, 74, 82, 92, 94

X X X T-shirts, men 17, 81, 92, 101, 103
X X X T-shirts, women 17, 81, 102
X X X X X Umbrellas 27, 34, 43, 62 – 63, 68, 118
X X X X Wallets 24, 29, 46 – 47, 50, 67, 124
X Washbags 28
X X X X Watches, men 24, 42, 98, 112 – 113
X X X Watches, unisex 13, 25, 107, 117
X X X Watches, women 10, 25, 48, 113

X Wine stoppers 118
X Writing cases 108
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Clothing sizes

Country XS S M L XL XXL

Germany
W 34 36 38 40 42 44

M 44 – 46 46 – 48 48 – 50 50 – 52 52 – 54 54 – 56

UK
W 8 10 12 14 16 18

M 34 36 38 40 42 44

France
W 36 38 40 42 44 46

M 46 48 50 52 54 56

Italy
W 38 40 42 44 46 48

M 44 46 48 50 52 54

Japan
W 38 38 – 40 42 – 44 46 – 48 50 – 52 52 – 54

M 38 – 40 40 – 42 42 – 44 44 – 46 48 50

USA
W 6 – 7 8 – 10 12 – 14 16 – 18 20 – 22 24 – 26

M 32 – 34 36 38 – 40 42 44 – 46 47 – 49

Canada
W 4 – 6 8 – 10 12 – 14 16

M 36 38 – 40 42 44 – 46 47 – 49

China
W 155 / 80A 160 / 84A 165 / 88A 170 / 92A 175 / 96A 180 / 100A

M 160 / 100A 165 / 105A 170 / 110A 175 / 115A 180 / 120A 185 / 125A

Men’s shirts

Collar sizes S M L XL XXL

cm 37 – 38 39 – 40 41 – 42 43 – 44 45 – 46

inches 14,5 / 15 15,5 16 / 16,5 17 / 17,5 18





All items are available from your Mercedes-Benz partner. You can also look up our website: www.mercedes-benz.com/collection
As at: August 2010. Note concerning the information given in this catalogue: after going to press, there may possibly be some changes to the products  
listed in this brochure. The details given in the catalogue are approximate only. Slight deviations in colour are due to the tolerances of the printing process. 
Mercedes-Benz Accessories GmbH – A Daimler Company, www.mercedes-benz-accessories.com
Stuttgart – 3240 0170 02-01/0910 Printed in the Federal Republic of Germany
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